

学习新思想 做好接班人

周口市六一路小学开展爱国主义教育活动

□通讯员 辛锦文/图

本报讯 9月23日，周口市六一路小学开展“学习新思想，做好接班人”爱国主义教育活动。活动紧扣党的二十大精神，引导少先队员树立远大理想，听党话、感党恩、跟党走，弘扬爱国主义精神，努力成为德、智、体、美、劳全面发展的新时代接班人，让“少年兴则国兴、少年强则国强”理念根植于心、实践于行。

另外，该校少先队员在辅导员的带领下还开展了“学习新思想，做好接班人”主题班会活动。



周口市六一路小学少先队员在辅导员的带领下认真学习。

追光不止 与爱同行

教育，是社会进步的基石，是培养未来的摇篮。教师的高尚师德师风和爱生如子的情怀，则如同一盏明灯，照亮无数人前行的道路。

作为一名教育工作者，我有着春雨般的爱心；作为一名班主任，我更是以高度的责任感和使命感，坚守在教育最前线，为学生的成长贡献着力量。在未来的日子里，我将继续探索和创新教学方法，争取抓住每一个契机，点亮学生成长之光。我相信，爱是一粒神奇的种子，随时播撒，随时开花。

如果说教育是一次灵魂的唤醒，那么教师就是那唤醒灵魂的使者。在教学的过程中，师爱如同一颗闪耀的星辰，永远绽放出最璀璨的光芒。

教师是学生成长道路上的明灯，是他们人生中最美的风景。相信在未来的日子里，我们将继续以无私的奉献精神和卓越的教育智慧，书写更加辉煌的教育新篇章，激励更多的教育工作者奋勇前行，共同为教育事业的繁荣发展贡献力量。

(周口市纺织路小学 周华磊)



本版组稿 范一言

礼仪润童心 文明伴我行



9月23日上午，周口市五一路小学开展“礼仪润童心 文明伴我行”教育活动。在学校升旗仪式上，学生代表发表“文明礼仪，从我做起”主题演讲。升旗仪式结束后，各班召开主题班会，围绕文明礼仪的定义、校园礼仪规范等内容，鼓励学生从细微处践行文明新风尚，共同打造美丽和谐的校园环境。

通讯员 吕良娟 摄

周口市八一路二小开展“交通安全”主题活动

□通讯员 任静静 袁嘉卉 邢雅娟 文/图

本报讯 为进一步增强学生交通安全意识，提升文明出行素养，筑牢校园安全防线，9月23日，周口市八一路二小开展“交通安全”主题活动。

当天上午，周口市交警支队一大队民警利用道路交通标识图片，通过现场情景模拟的方式，为同学们进行了一场特别有意义的交通安全知识讲座。

另外，在各班召开的主题班会上，班主任向同学们介绍了关于交通安全方面的事项，强调上学和放学时一定要自觉遵守交通法规，密切关注机动车行驶情况，防止交通事故发生。



学生参与机动车盲区安全测试。

守护微笑 从“齿”开始

您灿烂的微笑，是世界上最美的语言。作为牙齿的守护者，健康的牙周，是这抹微笑的坚实支撑，其健康程度直接影响着我们的生活质量。

牙周疾病，常由牙菌斑引起，不仅会导致牙龈红肿、出血，还可能引发牙齿松动。

牙齿松动大多由牙周疾病引起，如果能守护好牙周的健康，就可以拥有坚固的牙齿。

每日坚持刷牙，使用牙线、冲牙器等清洁牙齿邻接面，是预防牙周疾病的有效方法。定期的口腔检查与洁牙，能为牙周健康筑起坚实防线。

别让牙周问题“偷走”您的笑容。从今天起，

让我们一起行动起来，学习正确的口腔护理知识，关爱牙周。因为，每一个灿烂的笑容，都是对生活美好的诠释。②27

(李中原)

